

本报车展现场任由您试驾

上海大众车展主推全新朗逸,还有更多车型打包让您选择

本报8月23日讯(记者张爽 齐海滨) 随着2012中国·滨州黄河三角洲大型车展(秋季档)临近,上海大众汽车4S店内所有车型亮相此次车展,并且还有专用试驾场地,多有车型均可试驾。

记者了解到上海大众汽车滨州销售服务有限公司,是上海大众系列轿车在滨州的特许经营和特约维修企业。滨州销售服务有限公司始建于2000年9月,为“整车销售、维修保养、配件供应、信息服务”四位一体的销售服务公司。为了满足西区客户与县市区市民的购车服务需求,

在黄河五路渤海三十路交叉口,有着华北地区第一家最大的上海大众模块化4S店——上海大众滨州和佳汽车销售服务有限公司。它拥有全国最高级别展厅,欧式风格设计,模块化布局,功能齐全,环境优美,维修销售车型有桑塔纳、帕萨特、波罗、途安、LAVIDA朗逸、途观五大系列产品,可满足广大客户的全方位需求。

据了解,上海大众滨州和佳汽车销售服务有限公司和位于滨州市滨城区渤海5路北205国道西侧的上海大

众汽车滨州销售服务有限公司同属一家,两家4S店面强强联合,共同满足于滨州市广大市民的购车需求。上海大众滨州和佳汽车销售服务有限公司市场部童经理告诉记者:“消费者在两家4S店的任何一家购车都可以享受到最优质的服务,而且,两家店中的优惠都是相同的,可以保证消费者的权益。”

而在此次秋季车展上,上海大众在店内出售的所有车型都将亮相车展,“就相当于讲店内的展车打包整体搬到了车展上,不用到店里也

能看到全部车型,并且我们也设有专门的洽谈区,在看车的同时还能享受到优质专业化服务。”童经理幽默地告诉记者,这成为了上海大众在车展上的一大看点。

上海大众在展区内还设立了专门的试驾场地,所展出的车型均可试驾。同时,消费者还可绕中海试乘试驾自己中意车型,体验高性能车带来的舒适感受。同时上海大众全新朗逸也会高调亮相车展,以相同的价位更高的品质展现给消费者。

脱缰的野马很听话 新朗逸试驾体验

第一眼看到这部车,你很难不被这车的外形所吸引,前脸设计中,上下水平横拉式进气格栅首次运用了竖向镀铬装饰,智巧的四边形设计饱含动感又兼顾稳重。英气的磐石双飞翼造型独立光源前大灯与进气格栅巧妙融为一体,炯炯有神。

坐上驾驶座,感觉更像是坐在一个软绵绵的羊身上,温柔,体贴,油门踩下去的时候你会感觉这部车像是一个挣开缰绳的野马,动力十足、后劲有余。慢慢的你会感觉它不

受控制了,也许这是动力十足的双刃剑吧。但是,在我踩下制动的时候我发现,它回来了,并没有脱离控制,事实上是在我体验到速度刺激的同时没有失控,是我失控了,为了它的动力,为了它的操控感。这就像是一个脱了缰绳的野马,劲是很大,脱了缰绳但能听到我的命令,但它又很听话,我不需要缰绳。百米加速,紧急制动,绕桩,很完美。也许我并不专业,但是我觉得他很完美。

(本报记者 齐海滨)

奥迪、大众三款新车抢先亮相



新奥迪A4L 1.8TFSI quattro动感的外形设计。

新奥迪A4L重新树立价值典范

2012年8月8日,一汽-大众奥迪销售事业部宣布,作为奥迪A4L产品生命周期中最重要的、最全面的一次改款,多达四十余项全新设计、改进,优化和装备升级的新奥迪A4L正式上市。这次“内外兼修”的全面升级,使新奥迪A4L带给用户的价值倍增,但价格与老款车型保持不变,再次为同级别车型树立了价值典范。与老款相比,新奥迪A4L整体设计体现出奥迪最新的设计语言,使新奥迪A4L展现出更加犀利、更显活力、更具

魅力的全新形象。新奥迪A4L提供最丰富的发动机、变速器、驱动形式组合。作为发动机燃油直喷技术及增压技术的引领者,奥迪的TFSI发动机拥有同类发动机最成熟的技术。新奥迪A4L还提供配备TFSI发动机和7速S tronic双离合变速器的quattro全时四轮驱动车型,将奥迪领先的发动机技术、变速器技术和四轮驱动技术完美结合,体现出奥迪整车高效战略挖掘汽车传统驱动技术极限的强大实力。

全新一代奥迪A6L强势出击

2012年7月,全新一代奥迪A6L TFSI车型正式到店销售,此次在黄河三角洲大型车展上也将大规模正式地与滨州客户见面,价格为38.3万至44.66万元。全新一代奥迪A6L TFSI车型采用了全面升级的2.0 TFSI燃油直喷涡轮增压发动机,能够在4,000至6,000转/分的区间内持续输出132千瓦的最大功率,并在1,500转/分时输出320牛·米的峰值扭矩。配合6速手动变速器或全新的8速multitronic无级/手动一体式变速器,全新一代奥迪

A6L TFSI车型可在8.7或8.8秒内完成0至100公里/小时的加速。

与上一代车型相比,全新一代奥迪A6L TFSI车型在维持原价格体系基本不变的基础上,技术与配置大幅升级。其中,带能量回收装置的发动机启停系统、奥迪驾驶模式选项、奥迪保持辅助系统、带LED日间行车灯的增强版双氙灯、电子机械转向系统、MMI touch触摸板以及带汉语显示的增强型导航系统等十余项领先同级的高科技装备成为标准配置。



A6L内饰



上海大众全新朗逸。

上海大众全新朗逸荣耀登场

2012年8月19日,备受期待的上海大众全新朗逸在有着“钻石”美誉的青岛国信体育馆宣布上市,熠熠生辉的全新朗逸与钻石造型的体育馆交相辉映,耀世锋芒开启了朗逸品牌不断超越的新征程。全新朗逸配备1.6L与1.4TFSI发动机,提供雅致白、神秘黑、简约银、锐意红、哲思灰、睿智金、风采蓝七种车身颜色,搭配时尚动感的黑色内饰与温馨明快的米色内饰。

全新朗逸秉承了德系车一贯的卓越品质,动力充沛,操控精准流畅,灵动自如。全新朗逸采用了两款发动机

1.4TFSI和1.6L发动机。1.4TFSI发动机创新地集成涡轮增压系统、燃油缸内直喷技术以及可变气门正时功能于一身,其额定功率达到96kw,在低转速时即可拥有高达220Nm的磅礴扭矩。

除此之外,本报车展上还有朗逸、新皇冠、cx-5、新轩逸、新凯美瑞等等大部分新车将纷纷与大家再次见面。其中北京现代朗逸将于31日,在本报车展上开启隆重的上市仪式,上海大众全系车型试驾会全部开往车展。看车买车、试乘试驾,您还在犹豫吗?

(本报记者 齐海滨 张爽)

2012 中国·滨州 秋季

黄河三角洲大型车展

即将盛大开幕

本届车展作为滨州市唯一正宗(市政府主办)、规模最大、档次最高的室内车展,将继续沿用“双管齐下”的模式,为您提供最大的便利服务。

搭载《齐鲁晚报》十三年二十五届的车展经验,为滨州市带来“破冰”的力量。

是信心,更是责任;是传承,更是希望;让我们翘首以待!

隆重招商

国际会展中心
黄河三角洲会展文化新坐标

主办:滨州市人民政府 承办:滨州市旅游局 齐鲁晚报·今日滨州 时间:8月31日-9月2日 地点:滨州国际会展中心 招商电话:0543-3262626